

省文物局调研中原区文化遗产保护工作

本报讯 3月8日上午,省文物局长田凯一行深入中国第二砂轮厂旧址,实地调研中原区文化遗产保护工作。郑州市文物局长任伟、副书记郭磊,中原区委常委、宣传部长成小波等陪同调研。

田凯一行认真听取了河南国创文化发展有限公司关于二砂文化遗产保护工作情况的汇报,并详细询问了作为市四大重点文化片区之一的二砂文化创意园项目建设推进情况。随后,又带队深

入到省级文物保护单位中国第二砂轮厂陶瓷砂轮制造车间实地查看文化遗产保护情况。参观结束后,田凯对中原区在工业文化遗产保护方面做出的努力给予充分肯定,并表示,要切实加强文化遗产保护,继承优秀的历史文化遗产,合理开发利用优秀工业文化遗产资源。

定,并表示,要切实加强文化遗产保护,继承优秀的历史文化遗产,合理开发利用优秀工业文化遗产资源。记者 张改华 通讯员 谢菲 王洪

中原区召开2018年度财税工作会议

本报讯 3月3日上午,中原区召开2018年度财税工作会议。会议由区委常委、统战部长、副区长那磊主持。区委副书记、区政府副区长李晓雷讲话。区政府班子成员,中原新区、常西湖新区、特色商业区管委会相关领导,区财政局、区国税局、区地税局全体班子成员等,12个街道党政正职、主管副职、财政所长、税源办主任参加会议。记者 张改华 通讯员 张亚芳

区财政局、区国税局、区地税局分别通报了1~2月份财税收入情况,并对下一步工作进行安排部署。航海西路街道、秦岭路街道等围绕加强税源监督管理、加快重点项目建设、完成税收任务等方面发言。李晓雷全面客观分析了中原区当前面临的财政税收形势,要求紧紧围绕“四个中原”建设目标,从4个方面做好2018年财税工作。财税部门要建立月度联系会议制度,密切关注企业经营状况和财税政策调整变化,提高预测水平,及时研究对策措施。建立分行业、分规模、分税种、分区域的税源分类管理台账,加强税收的分析和

应用,做到长短结合,实现财税收入均衡入库。要开展好专项治理工作,加强与街道的沟通合作,加大安置房回迁项目税款清缴、房地产项目的清算、项目土地增值税、企业所得税汇算清缴、税收稽查和协护税工作力度,确保一季度实现开门红。狠抓税源建设。强力推进项目建设,加快手续办理和简化审批流程,一季度实现开工率和手续办理率达到50%以上。加大企业帮扶力度,多深入企业走访调研,了解企业需求,充分宣传促进企业发展的优惠政策,学习运用好政策,帮助企业发展。强化支出管理。要重点保障教育均衡县(区)创建等社会民生事业项目和工

程,深入研究财政资金的使用事项,坚持量入为出原则,严控集中支出。强化组织保障。各街道要高度重视财税工作,作为重中之重抓紧、抓好。财政、税务部门要发挥主体作用,强化措施、狠抓落实,紧盯任务、紧盯目标,实施分包制、完善责任制,把压力传导到基层,传导到每个工作人员,形成齐抓共管的良好局面。加强督查考核,严格执行《中原区2018年财政税收工作奖惩办法》《中原区2018年街道办事处财政税收工作目标考核办法》,实行月通报、季奖惩、年终奖励,财税任务完成情况与绩效奖挂钩,进一步鼓励先进、鞭策落后,确保完成2018年财税目标任务。

区委宣传部党支部召开组织生活会和民主评议党员会议 老党员重温入党誓词

本报讯 为认真贯彻落实从严治党党的要求,进一步提高党组织生活质量,3月7日,区委宣传部党支部召开组织生活会和民主评议党员会议,并组织老党员重温入党誓词。在民主评议党员工作环节,各位党员积极发言,结合自身思想和工作实际,分类查摆问题,开展个人自评和党员互评工作,实事求是地谈了自己的不足与今后努

力的方向。大家开诚布公,摆问题、剖析思想。区委宣传部党支部书记罗云对大家汇报的情况进行一一点评,并提出整改建议。在罗云的带领下,党员们面对鲜红的党旗,再一次举起右手,重温入党誓词:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”党员们再次吟诵起熟悉的入党誓词,铿锵的誓词、坚定的承诺,

让每一位党员的心灵再一次被震撼、洗礼和感动,使全体党员深深感受到党员的责任、使命。党员们表示,要在今后的工作中时刻以党员的标准严格要求自己,保持党员先进性,发挥优良传统,不忘初心,不辱使命,以更加饱满的精神、更加优异的成绩,不断推进宣传工作再上新台阶。记者 张改华 通讯员 张亚芳 刘赛

3·15 维护消费者权益 中原区突击检查商超



本报讯 3·15国际消费者权益日来临之际,为督促商超落实食品安全主体责任,打造放心商超,3月7日,桐柏路街道食药监所对世纪联华超市冉屯路店突击检查。此次检查采取不打招呼、随机抽取货架上陈列食品的方式,主要针对熟食、散装食品、糕点类食品及现场制售食品。检查中,对生产日期标签、产品合格证明、进货台账等现场提出整改意见,并下达监督检查意见书。该商超对此次检查高度重视,确保两日内整改到位。活动共检查预包装食品

食品20余种,熟食销售专柜3家,出动执法人员6人次。下一步,中原区食药监局12个街道食药监所将在日常监督检查的基础上,对辖区内的重点区域、重点品种、重点单位加大检查频次,适时开展专项监督检查,全面促进落实食品安全主体责任,严格履行查验、索证索票等法定查验义务,确保大型商超、农贸市场、餐饮门店等经营销售的食品质量安全过关。记者 张改华 通讯员 闫翠萍 文/图

新闻1+1 区工商质监局召开12315业务知识培训会

本报讯 中原区工商质监局12315投诉举报中心在3·15国际消费者权益日来临之际,根据市工商局工作部署,针对辖区具体情况,近日对本辖区负责12315投诉、举报的工作人员,消费者协会工作人员,商场、超市、市场的消费维权服务站工作人员共计95人分别进行业务知识培训。会上,中原区工商质监局相关负责

人阐述了12315投诉举报工作的重要性及此次培训的要求,中原区12315投诉举报中心分别就“全国12315互联网平台”、省工商局业务系统日常操作、典型案例的书写及“五进”消费维权服务站、“一会两站”站点的规范化建设进行授课、讲解。记者 张改华

快讯 区人社局及早谋划2018年高校毕业生就业工作

本报讯 为切实做好2018年高校毕业生就业创业工作,区人社局及早谋划,积极准备,提供保障,从3个方面做好高校毕业生就业创业工作。鼓励毕业生自主创业。为有创业意向的高校毕业生提供政策咨询、信息支持、跟踪服务等一条龙服务,对符合条件的毕业生及时提供小额担保贷款及贴息、减税等各项优惠政策。完善就业服务措施。做好毕业生离校前后信息衔接工作,联合各街道与相关企业举办校园招聘,搭建供需信息平台。同时,积极动员辖区内企事业单位建立高校毕业生就业创业见习基地,为有需要的毕业生提供优良的见习平台。做好就业保障工作。对零就业家庭、城乡低保家庭、农村贫困家庭等未就业高校毕业生实施重点帮扶,落实好各项补贴政策。另外,做好就业政策宣传工作,规范劳动合同的签订,提高毕业生法律意识,预防就业风险,谨防就业陷阱。记者 张改华 通讯员 许建立 刘锐

桐柏路街道 加强基层党组织建设

本报讯 为迎接省委巡视组第三轮巡视工作,全面加强基层党组织建设,3月9日上午,桐柏路街道组织召开基层党组织建设工作部署会。会议首先对照材料清单,从班子建设、组织生活落实、党员教育管理、基础制度、基层基础保障和服务群众等方面提出具体要求。在业务工作方面,要扎实开展各项工作,对硬件设施进一步完善,对材料进行查漏补缺、分类归档,确保各项要求全部达标。在思路创新方面,要求每个社区(村)、支部、党组织都要根据自身实际情况,打造各自特色,提高思想站位、提高工作标准、提高党员素质,再创新、再突破,做到与时俱进,不断提高工作水平。在纪律作风方面,要高度重视,正确认识基层党组织建设的新形势、新任务、新要求,全面覆盖、全面加强、全面过硬。记者 张改华 通讯员 谷永超

区卫计委 参与平安建设集中宣传

本报讯 3月9日上午,中原区卫生计生委参加了由中原区政法委牵头组织的2018年平安中原建设集中宣传活动。活动现场,区卫生计生委工作人员为群众进行卫生计生相关知识的宣传讲解,耐心解答群众提出的各种问题,并发放宣传彩页200余张。通过此次活动,提高了群众对平安中原建设的知晓率和参与率,为平安中原的建设营造了浓厚的氛围。记者 张改华